
АГРАРІЇ З УСІЄЇ КРАЇНИ ЗБЕРУТЬСЯ ВІДЗНАЧИТИ  

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ ФЕРМЕРА 

 

19 червня відбудеться Всеукраїнський день фермера в рамках 

AGROSHOW Ukraine 2026. Масштабна агровиставка-фестиваль пройде на 

базі Агрофірми “Маяк” у Черкаській області та збере понад 10 тисяч аграріїв 

з різних куточків України.  

Всеукраїнський день фермера вже вп’яте пройде в форматі експо-фесту: 

це поєднання великої агровиставки та фестивалю просто неба. Це унікальний 

формат, аналогів якого немає не тільки в Україні, а й у світі.  

Виставкова зона 

Виставкова зона охопить більше 150+ брендів: від насіння і ЗЗР до 

великогабаритної техніки та цифрових рішень для агробізнесу.  

Для тих, хто хоче не лише побачити, а й випробувати техніку в дії, 

працюватимуть професійні демозони та тест-драйви тракторів і автомобілів. 

Цьогоріч організатори вперше готують зону хобі для аграріїв, кращих 

фермерських продуктів та смачного стріт-фуду.  



Видовищна програма  

Окрему увагу традиційно привертають різні тематичні активності, які 

будуть відбуватися зранку до вечора. Зокрема, тракторні перегони, під час 

яких досвідчені механізатори долають трасу з перешкодами та змагаються за 

першість. Доповнить атмосферу яскрава шоу-мийка за участю переможця 

змагань – одна з найулюбленіших частин програми серед відвідувачів.  

Цьогоріч до програми також увійдуть мотокрос професійних спортсменів, 

тракторний футбол із гігантським м’ячем та захопливе екскаваторне шоу. 

Фестиваль, розваги та сюрпризи 

Протягом дня на території працюватиме парк розваг та багато 

інтерактивних зон. Розважати аграріїв буде агроворожка, яка позитивно зарядить 

кожного гостя локації. 

Серед розважальних активностей – перегони курочок та арт-перформанс 

із розпису трактора. На головній сцені виступатимуть відомі українські артисти, 

проводитимуться конкурси та розіграші цінних подарунків.  

І це лише частина програми – організатори готують ще чимало цікавого. 

“Ми хочемо, щоб кожен, хто приїде на Всеукраїнський день фермера, 

відчув: його робота має значення. Українські аграрії створюють робочі місця, 

впроваджують технології і не зупиняються навіть у важкі часи. День фермера – 

це всеукраїнське свято, адже фермери невпинно працюють заради розвитку 

нашої країни. І ми раді збирати їх разом, щоб вони надихали одне одного і бачили, 

наскільки сильною є аграрна спільнота в Україні”, – діляться організатори події. 

Вхід на подію безкоштовний за умови попередньої реєстрації на сайті. 

Ознайомитися з деталями та зареєструватися можна на сайті agroshow.com.ua .  

AGROSHOW Ukraine 2026 – найкращий спосіб відзначити 

Всеукраїнський день фермера з максимальною користю, новими 

знайомствами та яскравими враженнями. 

http://agroshow.com.ua/

